

Általános Iskola Igazgatójától

F á b i á n h á z a

Tisztelt Tanácsülés !

Közoktatásunk feladatait alapvetően az MSZMP. KB 1982. ápr. 7-én hozott állásfoglalása szabja meg, melynek tárgya:

az állami oktatásról szóló 1972. június 15.-i központi bizottsági határozat végrehajtásának tapasztalatairól és a közoktatás további fejlesztésének irányelveiről

Az állásfoglalás visszatekintett a 10 év eredményeire, és kijelölte a további feladatokat.

A feladat lényege nem változott: önállóan gondolkodó, elkötelezett, aktív, kezdeményező és alkotó személyiségek nevelése az oktatás-nevelés során.

Ehhez az iskolarendszer gyökeres megváltoztatására nincs szükség, csupán a meglévő keretek között kell kihasználnunk a lehetőségeket eredményesebb, célrevezetőbb, hatékonyabb módszerekkel, az oktatás-nevelésre szánt idő jobb kihasználásával az öt napos munkahét lehetőségein belül. Továbbra is kiemelt feladat a tankötelezettségi törvény maradéktalan végrehajtása, az egyenlő esélyek biztosítása, a tehetségek gondozása, a hátrányos helyzetű tanulókkal való differenciált foglalkozás, a fizikai dolgozók gyermekeinek kiemelt foglalkoztatása, a pályaválasztási munka hatékonyságának növelése.

. / .

Ezért kérem, a továbbiakban felsorolt hiányosságok kijavításában a VB. kezelje kiemelten iskolánkat.

Probléma még, hogy Szaktantermeket nem tudunk létrehozni, mivel a felsőtagozat hat tanterme közül kettő szükségterem, amelybe legfeljebb 24 tanuló fér el, és néhány csoport létszáma a harmincat meghaladja.

Sajnos, a tantermeink egész nap foglaltak, délután is tanítanunk kell, mivel a 13 tanulócsoport és a három napközis csoport részére csak 10 tanterem áll rendelkezésünkre. Ez azt is maga után vonja, hogy az alsótagozatban szakkört nem szervezhetünk, sőt a kisegítő tanulóinkat a nevelők a tanári szobában, vagy a folyosón korrepetálják, ami az eredményesség szempontjából igen hátrányos. Meg kell mondanom, hogy e téren nem látok kivezető utat, mivel tanterem bővítésre, esetleg tanterem terem építésre egyelőre nem tudok anyagi fedezetről.

A fenti tárgyi feltételek mellett még súlyosbitja helyzetünket, hogy évenként Előtelekről 50-60 gyerek jár be, ezenkívül iskolánk tanulóinak 37 %-a cigány. A velük való foglalkozás különleges bánásmódot igényel. Viselkedésük, otthoni körülményeik visszahuzó hatása iskolai munkájukat nagyban hátráltatja.

A cigánytanulók tanszerekkel való ellátásában segítséget nyújt a községi tanács, és a saját költségvetésünk terhére is tudjuk pótolni a hiányosságokat.

Igy is gondot okoz, hogy nem becsülik meg felszereléseiket, ezért az iskolában kell tartani azokat. Ez azzal jár, hogy otthon egyáltalán nem készülnek fel az órákra, házi feladataikat nem készítik el.

Ez szerencsére nem vonatkozik minden cigánytanulóra, hiszen büszkén mondhatjuk, hogy kitűnő tanuló is van közöttük, és sok a jó tanuló is.

Az igazolatlan mulasztásaik miatt lemorzsolódott tanulók számára is megszerveztük az osztályozó vizsgát, ezzel a lehetőséggel 2 tanuló élt.

Az iskolai mulasztások miatt szabálysértési eljárások visszatartó hatása nem volt megfelelő. A kiszabott bírságok alacsonyak voltak, sok volt az összevont bírságolás és a határozatok nem követték időben a mulasztásokat, így igazolatlan mulasztása miatt 16 tanuló vesztett tanévet.

A tanköteleskorú tanulók beiskolázása minden évben pontosan megtörtént, még azokat a tanulókat is beiskoláztuk akik más járás területéről jöttek, osztályukhoz képest tulkorosak, vagy egyáltalán másutt még iskolába sem jártak. A beiskolázás a tanácsi és egészségügyi, valamint az ovodai nyilvántartások alapján történik. Követi ezt a családlátogatás és az adatok pontosítása. Sajnos ezek a nyilvántartások nem mindig pontosak és naprakészek.

A nagyecsedői Általános Iskola adatai az 1982./1983. iskolai évben:

Tanulók száma:	1066 fő
Felmentett tanulók száma:	6 fő
Lemorzsolódott tanuló:	1 fő
Osztályozatlan:	16 fő /1981.-ben 20/
Kisegítőre utalva:	19 fő Felvett: 9 fő
Iskolalátogatói bizonyítványt kapott:	8 fő
Osztály ismétlésre bukott:	66 fő 6,1 %

A mulasztások alakulásával bár az 1981. évhez viszonyítva csökkenés mutatkozik nem vagyunk elégedettek.

Szabálysértési feljelentések száma: 349.

-bírságolási határozat: 137

Cigánytanulók mulasztása: 25566 ó.

Egy cigánytanulóra jutó: 92,6 ó /18,5 nap/

. / .

- A tanulmányi munkában javítani kell az alapkészségek helyzetét, a cigánytanulóknál csökkenni kell a bukások számának. E munka megszervezésének érdekében végezze segítő, elemző és hibafeltáró tevékenységet.

N a g y e c s e d , 1983. szeptember 7.

/: Huszti Alfrédné sk.:/
igazgató

/: Lintényi Lajos sk.:/
igazgató

NAGYECSÉD NAGYKÖZSÉG KÖZÖS TANÁCSÁNAK 1984. évi FŐBB FELADATAI :

- a felsőbb párt és állami szervek, a felsőbb és a helyi párttervezlet tanácsunkra vonatkozó határozatainak végrehajtása, az azokban megfogalmazott célkitűzések időarányos megvalósítása,
- a VI. ötéves terv 1984. évben esedékes célkitűzéseinek megvalósítása,
- a tanács és a Végrehajtó Bizottság által a korábbi években meghatározott feladatok időarányos végrehajtása,
- a tanács működésében az irányító, meghatározó szerep megfelelő érvényesítése, a testületi demokrácia következetes megvalósítása,
- a tanácstagi csoport, a tanácsi bizottságok munkája - kiemelten az ellenőrző, koordináló tevékenységet - színvonalának javítása,
- a gazdasági célkitűzések megvalósítása, ésszerű, takarékos gazdálkodás megvalósítása,
- a nagyközség kulturális, szociális és egészségügyi ellátottságának további javítása, a növekvő igények magasabb szintű kielégítése,
- a szakigazgatási tevékenység javítása, a szocialista törvényesség érvényesítése, a hatósági ügyintézés színvonalának emelése, a lakosság ügyei intézésének gyorsítása, az ügyintézés egyszerűsítésének, korszerűsítésének szem előtt tartásával,

- a fiatal, kezdő tanácsstagok munkájának folyamatos segítése,
- a társadalmi munkaterv teljesítésére mozgósítás, a község gyarapodása, a környezet védelme érdekében a helyi erőforrások maximális kihasználása, a tanács koordináló tevékenységének fejlesztése,
- a VI. ötéves terv 1984. évben esedékes célkitűzésének megvalósítása, ezen belül is kiemelten az alapellátás sérelme nélkül a költségvetést és a fejlesztést érintő takarékosági célkitűzések maradéktalan végrehajtása,
- a tanács működésében az irányító, meghatározó szerep megfelelő érvényesítése, a döntések kialakításában, a végrehajtásban és számonkérő ellenőrzésében a testületi demokrácia következetes megvalósítása; a különböző társadalmi szervezetekkel az együttműködés továbbfejlesztése, munkakapcsolatok erősítése,
- a fogyasztói érdekvédelem következetes érvényesítése, a lakosság ellátási, kommunális, kereskedelmi és szolgáltatási igényeinek jobb kielégítése érdekében az ezirányú tevékenység folyamatos figyelemmel kísérése,
- a kulturális, egészségügyi, szociális, sporttevékenység lehetőségeinkkel összhangban álló fejlesztése, a társadalompolitikai célkitűzések megvalósítása.

A munkatervekhez adott és abba be nem épített javaslatokkal, témákkal a tanácsi bizottságok ülésén, valamint más értekezleteken kell foglalkozni.

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG :

Vegyen részt a környezetvédelmi szemlében.
Számoljon be a tanácsnak tevékenységéről.
Tárgyalja meg a cigánylakosság helyzetét, a további feladatokat.

Határidő: ülésterv szerint

Felelős: bizottságok elnökei

3./ A tanácstagi csoport működésével kapcsolatos feladatok:

A Tanácstagi Csoport ülésének megtartásáról, a tanácstagi csoport elnöke gondoskodik, melyhez segítséget ad a tanácselnök.

A tanács elé kerülő napirendi pontok közül az 1984. évi működési költségvetési és fejlesztési alap gazdálkodásról szóló, valamint az 1985. évi működési költségvetési és fejlesztési alapterv megállapítására vonatkozó napirendi pontokat tanácstagi csoport-ülésen meg kell tárgyalni.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan ki kell kérni az érintett bizottságok javaslatát, véleményét.